

Календарь ♦ 213 лет назад (1799 г.) начался знаменитый переход через Альпы

армии А.В. Суворова.

♦ Лето кончается - осень начинается.

♦ Скорый листопад - к суровой и долгой зиме.

♦ Долгота дня 11 часов 59 минут.

Луна прибывает.

Цифра 76 школ искусств в Кировской области открыли свои двери в 2012 - 2013 учебном году.

● В стране

РЖД приостанавливает продажу билетов

Российские железные дороги (РЖД) информируют о том, что вынуждены временно закрыть продажу проездных документов на поезда дальнего следования отправлением с 26 октября 2012 года.

Это решение было принято из-за возможного перехода на зимнее время, в связи с чем (в случае принятия закона) будет необходима корректировка расписаний и графиков движения всех типов поездов: дальнего следования, пригородных и грузовых.

Информация об открытии продаж проездных документов будет размещена на официальном сайте ОАО «РЖД», а также на стендах и кассах залов и станций.

20 сентября на рассмотрение Госдумы РФ был внесен законопроект о переходе России на зимнее время и переводе стрелок часов на 1 час назад.

«Вести.ру».

● В области

Уборка зерновых культур

В текущем году сельчанам удалось вырастить неплохой урожай зерновых, отметил заместитель председателя правительства области, глава департамента сельского хозяйства и продовольствия А.А. Котлячков.

Серьезное внимание в области уделяется обеспечению хозяйств элитными семенами зерновых культур и многолетних трав. В 2011 г. освоены 13 млн.рублей федеральной субсидии на приобретение элитных семян. В 2012 г. при лимите субсидии 17 млн.рублей приняты документы на 19 млн.рублей. Существенная поддержка оказывается и из областного бюджета, благодаря чему элитными семенами засеяно уже 12 проц. площадей зерновых, отметил А.А. Котлячков.

В целом на финансирование АПК Кировской области из федерального бюджета в текущем году планируется направить более 1,1 млрд. рублей. На 18 сентября сельхозпредприятиям направлено 843,4 млн. рублей (75 проц. бюджетных ассигнований). Лимит бюджетных ассигнований из областного бюджета составляет около 1,2 млрд. рублей, направлено в хозяйства 915,6 млн. рублей (79 проц.).

Пресс-центр правительства Кировской области.

● В районе

Участвовать выгодно!

С 2009 года в Российской Федерации начала действовать программа государственного софинансирования пенсий. В Свечинском районе в данной программе участвуют 211 человек.

В ГУ ОПФ в Свечинском районе начиная со 2 июля 2012 года обратились 105 человек за установлением единовременной выплаты за счет средств пенсионных накоплений, так как вступил в силу Федеральный закон № 360-ФЗ от 30.11.2011 «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений».

Максимальная сумма единовременной выплаты с учетом участия в добровольном страховании и софинансирования государства составила 75 тысяч 774 рубля.

Пришла пора простуд и ОРВИ

«Осень – на дню погод восемь», - подметил народ. И именно первый осенний месяц показал, что пора позаботиться о своем здоровье. В сентябре наблюдается рост числа заболеваний ОРВИ. На 24 сентября уже зафиксировано 115 обращений к врачам с диагнозом острой вирусной инфекции, а за 8 месяцев текущего года – 952. Особенно болеют дети, в некоторых группах детских садов поселка посещение составляет менее 50 процентов.

Чтобы организм лучше боролся с инфекциями, медики рекомендуют делать ежедневную влажную уборку в квартирах, чаще мыть руки и лицо, очищать носовые проходы, а также принимать поливитамины.

Соб. инф.

● Совещание

МЫ РАБОТАЕМ ДЛЯ ЛЮДЕЙ - подчеркнул начальник УМВД России по Кировской области С.А. Солодовников

20 сентября в городе Котельниче состоялось зональное вневедомственное совещание работников правоохранительных органов с приглашением глав районов и районных администраций, работников МЧС (Госпожнадзора), руководителей общественных советов и районных народных дружин, журналистов средств массовой информации.



Совещание проводил доктор юридических наук, начальник УМВД России по Кировской области генерал-лейтенант полиции Сергей Александрович Солодовников, недавно назначенный на эту должность. Он начал совещание с представления начальника межрайонного отдела МВД России «Котельничский». Им назначен полковник полиции Алексей Анатольевич Рябчиков, работавший ранее в управлении уголовного розыска УМВД.

За месяц работы в должности начальника УМВД по Кировской области Сергей Александрович побывал во многих районах, изучил стиль и методы работы межрайонных отделов и районных пунктов полиции и хорошо знает оперативную обстановку как в город-

скими направлениями деятельности полиции в настоящее время является борьба с коррупцией и экономической преступностью, нарушениями общественного порядка, в частности на улицах, качество расследования. К сожалению, количество возвратов дел из судов в последнее время растет.

Большим резервом в работе полиции является связь с общественностью, прежде всего, с общественными советами. В обязательном порядке необходимо согласовывать с ними передвижения и повышения по службе работников полиции и т.п. Также необходимо развивать ветеранское движение в правоохранительных органах. Кировской области в этом плане, можно сказать, повезло - областную ветеранскую организацию правоохранительных органов возглавляет настоящий энтузиаст своего дела и человек огромной жизненной энергии М.Л. Эпштейн. Подобных людей следует подбирать и на местах.

В целях сокращения

дальнейшую передислокацию, пересмотр патрульных маршрутов.

Всем работникам полиции и прежде всего руководителям необходимо добиваться в своей работе открытости, гласности, доступности, образно говоря, спуститься на землю, так как народ оценивает работу органов правопорядка, прежде всего, по их отношению к людям. «Мы работаем для людей и во имя людей», - особо подчеркнул Сергей Александрович. В каждом отделе и пункте полиции следует проводить раз в неделю прямую телефонную линию начальника полиции и ежемесячно - пресс-конференции.

В новых условиях повышаются требования к службе участковых. Сейчас их главная задача – работа с людьми, с общественностью, прямое общение с гражданами, оперативное реагирование на ситуацию. Участковые должны иметь высшее образование и безупречную репутацию. Последнее относится ко всем работникам полиции независимо от занимаемой должности.

Важнейшим направлением деятельности полиции является борьба с пьянством и алкоголизмом. Здесь, как и в любом деле, нельзя действовать полумерами – они результата не дадут. С этой целью УМВД намерено выходить в правительство области с предложением о запрете ночной торговли спиртными напитками независимо от содержания в них алкоголя.

Изменяется система поощрения работников полиции. В частности, их премирование будет производиться по делам и результатам. Этими же критериями руководство УМВД будет руководствоваться и при присвоении внеочередных воинских званий и повышений по службе.

Эдуард Кулаков.
Фото Сергея Загребина.



ской, так и в сельской местности.

В своем выступлении он обозначил основные направления работы полиции и отметил, что увеличения штатов в полиции не будет - людей работает достаточно - нужно искать и находить внутренние резервы, а они есть в каждом отделе и в каждом пункте полиции. Работу полиции следует строить дифференцированно, с учетом местных условий.

личной преступности в городах и поселках необходимо организовать дополнительные пешие патрули работников полиции и членов ДНД, которые показали свою эффективность. Особое внимание следует уделять пешему патрулированию в наиболее проблемные в оперативном отношении предвыходные и выходные дни, в зависимости от местности и оперативной обстановки нужно прово-

● **Культура****ШКОЛЕ ИСКУССТВ -
НОВЫЙ СТАТУС**

17 июня 2011 года был принят Федеральный закон №145-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «Об образовании», который вступит в силу 1 января 2013 года. Он определил новый правовой статус детских школ искусств (ДШИ).

Об этих изменениях мы поговорили с директором Свечинской школы искусств В.Н. Земцовой.

- Валентина Николаевна, поясните новый статус ДШИ, определенный законом.

- Новые изменения в законе «Об образовании» выделили нас из других учреждений дополнительного образования. С 2011 года школы искусств получили статус предпрофессионального образования, то есть начальной ступени профессионального образования в сфере культуры и искусства.

- Влечет ли это за собой обучение по-новому?

- Да, мы будем работать по предпрофессиональным образовательным программам в области искусств. В марте 2012 года появились новые



федеральные государственные требования, которые должны быть отражены в предпрофессиональных программах. В помощь всем школам искусств выпущен сборник материалов «О реализации дополнительных предпрофессиональных программ в области искусства». В нем даны методические рекомендации по реализации предпрофессиональных программ с учетом федеральных требований.

- Когда школа приступит к обучению по новым программам?

- Сейчас мы готовим документы для получения лицен-

зии на право ведения образовательной деятельности по предпрофессиональным программам. А обучение по ним начнем уже со следующего учебного года.

- Валентина Николаевна, останется ли группа раннего эстетического развития?

- Да, дети в возрасте 6 лет будут заниматься по так называемым дополнительным программам один год. За это время можно выявить творческие склонности и способности ребенка, чтобы затем определиться, где учиться дальше — на музыкальном или художественном отделении.

- Каков будет теперь срок обучения в школе?

- Для детей, поступивших в возрасте 7 — 9 лет, срок обучения составит 8 лет. Для тех, кто придет в школу в 10 — 12 лет, — 5 лет обучения. При этом 5-летняя программа по предметам останется та же, что и 8-летняя, но сократится по часам. Вводится дополнительный год обучения (6-ой или 9-ый) для тех ребят, кто решил поступить в профессиональные учебные заведения, где прием осуществляется на базе данных уровней образования.

- Как будет осуществляться переход на новые программы для тех ребят, которые уже учатся в школе искусств?

- Изменения не коснутся только выпускных классов музыкального и художественного отделений. Остальные классы перейдут на обучение по предпрофессиональным программам в соответствии с положением о переводе учащихся в следующий класс.

Беседовала Елена Демкина.
Фото Сергея Загребина.

● **Спорт****Объекты для здоровья**

Куда пойти и чем заняться? Для многих, особенно мальчиков и мужчин, ответ на этот вопрос один — на стадион или в спорткомплекс! Сильная половина населения нашего поселка с увлечением гоняет мяч на футбольном поле, а зимой — шайбу на ледовой коробке. Теннис и волейбол, турниры по самбо проходят в здании спорткомплекса.

Эти спортивные объекты эксплуатируются по полной программе и давно не ремонтировались, кое-что морально устарело. На радость молодежи и любителям здорового образа жизни этой осенью начат ремонт и стадиона, и спорткомплекса (как уже писала газета). Но сейчас о самом главном: чтобы ремонт был завершен, нужны средства внебюджетных источников, то есть помощь спонсоров и деньги самих свечинцев. Нужно собрать 50 тысяч рублей на ремонт спорткомплекса в деревне Самоулки и 50 тысяч рублей — на ремонт стадиона.

Сбор денег — это обязательное условие соглашения, которое подписали управление по физической культуре и спорту Кировской области и муниципальное образование «Свечинский район». В соглашении три графы по финансированию ремонтных работ: трансферт из областного бюджета (1 млн. 500 тыс. рублей), средства районного бюджета (400 тыс. рублей) и внебюджетных источников (100 тыс. руб.). Если деньги из областного и районного бюд-

жетов уже поступают на ремонтные работы, то внебюджетные источники пока по нулям.

Поэтому, уважаемые свечинцы, ветераны физкультуры и спорта, родители, чьи дети занимаются спортом, все, кому не безразличен облик поселка и судьба подрастающего поколения свечинцев, коллективы предприятий и организаций, внесите посильный денежный вклад в ремонт наших спортивных объектов. И тогда к 31 октября их ремонт будет завершен, а именно: в спорткомплексе — ремонт кровли и фасада, внутренняя отделка некоторых комнат, туалета, тренажерного зала, раздевалок и т.д.; на стадионе — асфальтирование беговой дорожки и строительство зрительских трибун.

Деньги перечисляйте на счет:

ИНН 4328001186

КПП 432801001

УФК по Кировской области (управление культуры администрации Свечинского района)
Р/с 40101810900000010001

Банк получателя: В ГРКЦ ГУ Банка России по Кировской области, г. Киров
БИК 043304001

Статус 08

ОКАТО 33234551000

Код дохода 902 207 05000 05 0000 180

(Квитанции с реквизитами имеются в операционном зале Сбербанка)

● **Губерния****СОВЕТ ПО РАЗВИТИЮ
МЕСТНОГО
САМОУПРАВЛЕНИЯ**

Делегация Кировской области приняла участие в заседании окружного консультативного совета по развитию местного самоуправления.

В работе первого заседания окружного консультативного совета, которое состоялось 19 сентября в Уфе, приняли участие полномочный представитель Президента РФ в Приволжском Федеральном округе М.В. Бабич, главы регионов и муниципальных образований ПФО, специалисты органов местного самоуправления.

Вятский край на встрече представляли руководитель Ассоциации «Совет муниципальных образований Кировской области», глава Слободского района Владимир Алексеевич Хомяков, глава Бе-

лохолуницкого района Олег Валентинович Кулаков, глава Верхошижемского района Дмитрий Васильевич Калесников, глава Омутнинского района Владимир Леонидович Друженьков.

крупных городах, формирования органов муниципальной власти поселенческого уровня, создания и использования кадрового потенциала. Руководитель Ассоциации «Совет муниципальных образований Кировской области» В.А. Хомяков поделился со своими коллегами опытом в вопросах укрупнения сельских поселений. Он обратил внимание на то, что в результате укрупнения количество поселений в регионе с 2006 года сократилось на 110. В текущем году в Кировской области запущены «пилотные»

проекты в Орловском и Свечинском районах, где в процессе объединения созданы и начали свою работу 1 городское и 1 сельское поселение. Свечинский район дополнительно реализует ещё одно новшество: исполнение полномочий администрации Свечинского городского поселения передано на уровень районной администрации.

Окружной консультативный совет создан в июле текущего года, и

пока это единственный в России совещательный орган, объединяющий лидеров местного самоуправления целого куста регионов.

М.В. Бабич, обращаясь к участникам совета, акцентировал внимание на том, что органы местного самоуправления являются тем звеном, которое работает непосредственно «на земле», с каждым конкретным человеком. И все, что происходит в государстве, в первую очередь, как в зеркале, отражается в жизни именно муниципальной администрации, городского округа, поселения.

В то же время местное самоуправление сегодня нуждается в серьезной поддержке, поскольку в этой сфере остается много нерешенных проблем, в том числе слабая подкреплённость полномочий финансовыми средствами, недостаточно развитая нормативно-правовая база.

Политика государства в этом направлении меняется, законодательный блок будет совершенствоваться, подчеркнул полпред, однако определяющая роль в развитии территорий по-прежнему останется за местным самоуправлением, а значит, от активности его лидеров зависит благополучие населения.

В ходе заседания обсуждались проблемы развития местного самоуправления в

Орловском и Свечинском районах, где в процессе объединения созданы и начали свою работу 1 городское и 1 сельское поселение. Свечинский район дополнительно реализует ещё одно новшество: исполнение полномочий администрации Свечинского городского поселения передано на уровень районной администрации.

Как подчеркнул Владимир Алексеевич, объединение муниципальных образований позволило сократить количество избираемых депутатов представительных органов поселений — общее число депутатов уменьшилось с 3902 человек (в 2007 году) до 3175 человек, которые будут избраны в единый день голосования 14 октября 2012г.

А следовательно, речь идет и о существенной экономии средств местных бюджетов, и о более эффективной системе управления на уровне муниципальных образований. Глава Верхошижемского района Д.В. Калесников познакомил участников совещания с опытом реализации на территории Кировской области проекта по поддержке местных инициатив.

Встреча прошла в атмосфере активного обмена мнениями, обсуждения наиболее актуальных вопросов. «Мы и с коллегами из других областей пообщались, и как-то по-новому взглянули на свою работу, на свои проблемы, решать которые всегда легче коллегиально, сообща», — поделился впечатлениями глава Омутнинского района В.Л. Друженьков.

Пресс-центр правительства Кировской области.

● Социум

«НУ, ПОГОДИ!» ПОД ЗАПРЕТОМ?

Вот уже месяц, как на наших телеэкранах время от времени появляются цифры 0+, 6+, 12+, 16+, 18+.

Что это такое? Оказываясь, с 1 сентября 2012 года вступил в силу закон «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию». И данные цифры — это возрастное ограничение на просмотр передач. Детям и подросткам, не достигшим определенного возраста, смотреть их нельзя. По закону передачи, которые теоретически могут вызвать у детей страх или панику, побудить в них дурные наклонности или желание причинить вред своему здоровью, должны сниматься с дневного телеэфира или помечаться в телепрограмме специальным значком.

Производители телепродукции пошли более простым путем — помечают значком +. А транслирование программ как шло, так и идет в привычное для всех время. Если посмотреть телепрограмму, то Первый канал экономно расставляет знаки с пометкой «12+» и «16+». Значит ли это, что все остальные программы можно смотреть детям, аж с «0+». А сюда входят и передачи, вещающие новости дня. Даже взрослые телезрители ужасаются при нагнетании обстановки: то разбился самолет, то произошел крупный пожар, то потерялся ребенок, то орудет маньяк. Посмотрев такие новости, любой ужасик покажется милой сказкой. Между тем пометки о возрастном ограничении нет! А вот как пригласить покушать (программа «Смак») или сохранить здоровье («Жить здорово!») детям до 12 лет смотреть, оказывается, нежелательно. Парадокс!

В телепрограмме канала «Россия» в основном помет-

ки «12+». Но опять же «Детская часть» не помечена, значит ли это, что детям младшего возраста можно смотреть «ужасы» криминала? А вот программу о здоровье «О самом главном» не запретили, в отличие от Первого канала.

Канал «Россия К» вообще дает программу без возрастных ограничений.

Создается впечатление, что формально требования закона выполняются, но серьезно к нему никто не относится.

Немного странным выглядит и то, что в детской передаче «Бэби тайм» на музыкальном канале «Русонг» крутят рекламные клипы с возрастным ограничением «16+». Не значит ли это, что во время рекламы родители должны завязывать глаза своим чадам.

Но в данном случае финансовые интересы явно предпочтительнее моральных.

А что маленьким зрителям реально предлагается для просмотра? В России относительно общедоступны каналы «Карусель» и «Дисней». Что входит в телевизионное меню детских каналов? На «Карусели» из сорока девяти телепередач (все российского производства) — девятнадцать активных, остальные идут в повторах. Из двадцати транслируемых телевизионных сериалов российских — пять, из десяти мультипликационных — шесть. Причем большинство снято лет 5 назад. Искать отечественные передачи на канале «Дисней» — дело затруднительное. Да и мультфильмы вызывают большое сомнение в решении вопроса — стоит ли детям смо-



треть «героев-монстриков» современных мультипликационных фильмов студии «Дисней».

Вывод напрашивается сам собой — достойного телевидения для детей в России нет. И в этих условиях ввели закон «О защите детей от информации».

Полезен ли он родителям? Об этом мы спросили и.о. заведующего магазином «Игрушки» Свечинского райпо Т.А. Перминову: «Закон, наверное, нужен для защиты детей от негативной информации. Но я и раньше интересовалась, что смотрят мои дети. Тринадцатилетняя дочь — в основном сериал «Папины дочки», а трехлетний сын — развивающий канал для самых маленьких. Конечно, с телевизионных экранов летят много такого, что может отрицательно повлиять на неокрепшую психику детей. И значки с возрастным ограничением в углу экрана — лишнее напоминание о том, что не вся информация нужна детям».

Эксперты в области «отсеивания» ненужных передач, ввели ограничение на просмотр мультфильма «Ну, погоди!», что вызвало шквал

возмущения общественности. Но, как позднее оказалось, под таким названием в прокате зарубежный порнографический фильм: он-то и был запрещен.

Хотя и в советском мультипликационном фильме, являющемся классикой, Волк тоже не безупречен: он и курит, и обижает слабых, и воблой по телевизору бьет, то есть пропагандирует курение и бесшабашный образ жизни.

В отличных художественных фильмах многие герои (тот же Штирлиц, когда обдумывал ситуации) закуривали, а иногда и выпивали. Что же, запретить или вырезать? Наверное, не все надо рубить с плеча. И от телеэкранов детей не отсаживать, «завязывая» им глаза, а просто нужно объяснять, что в жизни есть и положительное, и отрицательное.

Как поступить, выберет сам родитель. Но нужно помнить, что запретный плод всегда сладок. И не подтолкнет ли ребенка значок «18+» к просмотру фильма... Закон, как всегда, требует до-ра-ботки!

Ольга Пасынкова.

Фото из открытых источников.

● Образование

«КРЕАТИВНЫЙ ВЫПУСК»

Под таким заголовком в нашей районной газете 30 июня вышла публикация, рассказывающая о выпускниках 11 класса Свечинской средней школы 2012 года. Но тогда речь шла о делах и достижениях юношей и девушек этого класса во время их учебы в школе. Цыплят, как говорят, по осени считают, и настало время делать вывод — таким ли уж креативным был выпуск — 2012.

Ответ можно дать однозначный и утвердительный — да. По всем школьным предметам по результатам ЕГЭ ребята получили средний балл выше среднеобластного, что позволило всем поступить в высшие и средние специальные учебные заведения.

Из 20 выпускников Свечинской средней школы 14 поступили в высшие учебные заведения и 6 — в колледжи, причем 19 человек — на бюджетные места. Только серебряный медалист Артем Баранов, который поступил на стоматологическое отделение медицинской академии, учится на платной основе, так как на этом отделении вообще нет бюджетных мест. Но Артем доволен — он осуществил свою давнюю мечту.

Следует отметить, что все ребята учатся на престижных факультетах и отделениях. Четверо выпускников этого года поступили в учебные заведения Нижнего Новгорода: университет имени Лобачевского, архитектурно-строительный и государственный технический университеты. 16 юношей и девушек учатся в учебных заведениях города Кирова: в ВГГУ (Вятском гуманитарном университете), ВятГУ (Вятском политехническом университете), Вятской медицинской академии, а также в сельскохозяйственном, медицинском и строительном колледжах.

По итогам поступления выпускников этого года в высшие и средние специальные учебные заведения можно сделать вывод о том, что педагогический коллектив МОУ СОШ п. Свеча работает результативно. Выпускники Свечинской школы благодарны учителям за прочные знания, полученные ими за 11 лет обучения в школе.

Эдуард Кулаков.

Осенью мыши и крысы начинают «обустраивать» свои норы на чердаках и в подвалах домов, в придворных постройках, в складах. Бывают случаи, когда серые гости кусают людей. И если грызун болен туляремией, он заражает и человека. Такие случаи в Кировской области уже есть.

Туляремия — зоонозная природно-очаговая бактериальная инфекционная болезнь с различными механизмами заражения, с развитием интоксикации, увеличением лимфатических узлов, лихорадкой. Возбудитель — бактерия. Резервуаром и источниками инфекции являются многочисленные виды грызунов, хищников, насекомых, но основными видами, обеспечивающими существование возбудителя в природе, являются по-

● Здоровье

Когда знаешь - защищен

левки, крысы, ондатры, зайцы. Переносчиками — комары, оводы, слепни. Человек заражается при укусе инфицированных кровососущих насекомых, через травмированные кожные покровы при укусе грызунов, снятии с них шкур, разделке тушек, через загрязненную пищу и воду (родники, пруды, озера), при работе с сеном, кормами, хранящимися в помещениях, где есть грызуны.

Больной человек эпидемически не опасен. Инкубационный период длится в среднем 3-7 дней. Заболевание начинается остро, температура тела поднимается до 39-40 градусов, постоян-

ная лихорадка сопровождается сильной головной и мышечными болями.

В месте укуса появляется красное пятно, а через некоторое время — язва 5-7 мм в диаметре с приподнятыми краями, серозно-гнойными отделениями. Регионально развивается лимфаденит, увеличиваются лимфоузлы до 0,5 см, появляется покраснение, отек, болезненность.

При воздушно-пылевом заражении развивается легочная форма с воспалительными очагами в легких и лимфоузлах.

Чтобы не заразиться, необходимо бороться с грызунами, уничтожать их

в складах, амбарах, жилищах, защищать складские и животноводческие помещения от проникновения грызунов. А также проводить благоустройство приусадебных участков, территорий садов и огородов, особенно перед началом садово-огородных работ и осенью в период миграции грызунов. Не допускать возникновения стихийных свалок, очищать территорию от мусора.

В эпизоотичных по туляремии территориях проводят плановую вакцинопрофилактику.

С. Куклина,
врач-инфекционист.

● **Официально****О начале отопительного периода 2012/2013 гг.**

Постановление администрации Свечинского района Кировской области от 21.09.2012 №694 пт Свеча

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда», постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам в связи с установившимися низкими температурами наружного воздуха» администрация Свечинского района постановляет:

1. Рекомендовать руководителям учреждений образования, культуры и здравоохранения с 24.09.2012 начать отопительный период 2012/2013 гг.
2. Рекомендовать главе сельского поселения, руководителям организаций независимо от форм соб-

ственности начать отопительный период 2012/2013 гг. на подведомственных объектах с 24.09.2012.

3. Обеспечить предоставление информации о включении систем теплоснабжения в отдел ЖКХ, архитектуры и градостроительства.

4. Настоящее постановление вступает в силу с 21.09.2012.

5. Общему отделу администрации района опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

6. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации Свечинского района по вопросам жизнеобеспечения И.Ю. Редькина.

Д.Н. Гребенкин,
глава администрации Свечинского района

● **Реклама, объявления - 2-16-71****Информационное сообщение**

Администрация Свечинского района объявляет о проведении конкурса по формированию резерва управленческих кадров для включения в реестр управленческих кадров Свечинского района. По должностям муниципальной службы Свечинского района категории «руководитель».

Высшие должности муниципальной службы:
- первый заместитель главы администрации по вопросам жизнеобеспечения;
- заместитель главы администрации района, начальник управления по управлению имуществом и экономике;
- заместитель главы администрации района по социальным вопросам;
- заместитель главы администрации района – начальник финансового управления;
- управляющий делами администрации района.

Требования к претендентам: наличие высшего профессионального образования, стаж муниципальной службы на главных должностях муниципальной службы не менее двух лет или стаж (опыт) работы по специальности не менее пяти лет.

Главные должности муниципальной службы:
- начальник управления культуры администрации района;
- начальник управления образования администрации района;
- начальник территориального управления администрации района;

- заместитель начальника территориального управления - заведующий отделом ЖКХ, архитектуры и градостроительства администрации района;
- заведующий общим отделом администрации района;
- заведующий отделом сельского хозяйства;
- заместитель начальника управления по управлению имуществом и экономике - заведующий отделом по имуществу и земельным ресурсам администрации района;
- заведующий отделом экономики администрации района;
- заведующий отделом учета и отчетности, главный бухгалтер;
- заведующий юридическим отделом администрации района;
- заведующий организационно-правовым отделом аппарата районной думы.

Требования к претендентам: наличие высшего профессионального образования, стаж муниципальной службы на ведущих должностях муниципальной службы не менее двух лет или стаж работы по специальности не менее трех лет.

Ведущие должности муниципальной службы:
- заведующий сектором ГОиЧС, начальник единой дежурно-диспетчерской службы администрации района;
- заведующий архивным сектором администрации района.

Требования к претендентам: наличие высшего профессионального образования, стаж муниципальной службы на старших

должностях муниципальной службы не менее двух лет или стаж работы по специальности не менее трех лет.

Старшие должности муниципальной службы - обеспечивающие специалисты: главный специалист, ведущий специалист, специалист 1 категории.

Требования к претендентам: наличие высшего или среднего профессионального образования, требования к стажу не предъявляются.

По группам должностей по направлениям муниципального регулирования:
- жилищно-коммунальное хозяйство;
- образование.

Требования к претендентам: наличие высшего профессионального образования, стаж работы по специальности не менее трех лет.

Документы для участия в конкурсе принимаются по адресу: пгт Свеча Кировской области, ул. Октябрьская, 20, кабинет 5 (3 этаж здания администрации района). Телефон для справок 2-24-25.

Прием документов в течение 20 дней со дня опубликования данного объявления в газете «Свеча».

Предполагаемая дата проведения конкурса - 16.10.2012.
3. Кандидат, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в комиссию следующие документы:

а) личное заявление;
б) собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии (3х4);
в) копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию;
г) копию трудовой книжки или иных документов, подтверждающих трудовую деятельность;
д) характеристику с места работы по установленной форме;
е) по желанию – копии документов о дополнительном образовании, о званиях, ученых степенях.

Ответственный за прием документов - заведующий общим отделом администрации Свечинского района Предеина С.Л.

К участию в конкурсе приглашаются лица, соответствующие квалификационным требованиям, имеющие опыт управленческой деятельности, успешно проявившие себя в сфере профессиональной и общественной деятельности, обладающие необходимыми деловыми и личностными качествами.

4. Порядок проведения конкурса определяется постановлением главы администрации Свечинского района от 04.10.2010 № 511. Комиссия оценивает кандидатов по представленным документам и принимает решение в отношении каждого кандидата по включению в резерв управленческих кадров Свечинского района.

По итогам конкурса оформляется протокол и составляется реестр лиц, включенных в резерв управленческих кадров.

ПОТЕРЯНЫ пульт и ключ зажигания от мопеда. Нашедшего обратиться по тел. 2-14-69.

В магазин «Сантехника» ТРЕБУЕТСЯ продавец на постоянную работу. Тел. 8-953-132-73-94.

СИНЕЕ ТАКСИ. Пенсионерам - скидка 10%. Выполняю заказы по доставке на дом продуктов и других вещей. В ночное время поездки по предварительной заявке. Тел.: 2-10-25, 8-912-368-58-22, 8-963-885-85-97. Лицензия 002224.

Семья срочно СНИМЕТ КВАРТИРУ. Оплату и порядок гарантируем. Тел. 8-922-909-74-13.

Кредитный потребительский кооператив «Котельничский»
ВЫДАЕМ ЗАЙМЫ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ
на приобретение и строительство жилья - **ПРОЦЕНТЫ СНИЖЕНЫ!**
Тел.: (83342) 4-34-56, 8-912-704-74-34.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ от 10 до 140 метров. Принимаем заявки на сентябрь. Тел. 8-922-668-34-00.

ПОГОДА
26 сентября
Пасмурно, дождь, ветер западный, 4 м/с, температура воздуха ночью +7°, днем +9°, давление 743 мм рт. ст.
27 сентября
Пасмурно, дождь, ветер юго-западный, 3 м/с, температура воздуха ночью +5°, днем +9°, давление 752 мм рт. ст.
По данным Gismeteo.

Фирма **ООО «Оргалит-плюс» ПРЕДЛАГАЕТ теплицы** - новый усиленный каркас с направляющими для подвязывания растений с доставкой от 8000 рублей. **Сотовый поликарбонат** 1330 рублей за лист. Гарантия качества, 7 лет на рынке по производству теплиц. Телефон **8(909) 133-55-13.**



нашего дорогого и любимого сына, брата и дядю **Дмитрия Николаевича Гребенкина** с днем рождения!

Пусть счастье в жизни будет у тебя,
Удача сыплет радость полной горстью!

Знай - островок родительской любви

В любое время ждет тебя, сын, в гости!

Пусть в небесах большие облака

Лучами солнца ярко золотятся,
А лучшие моменты и часы

Еще неоднократно повторятся!
Родные.

дорогую и любимую **Людмилу Васильевну Перминову** с юбилейным днем рождения!

Желаем в этот день чудесный

Всех благ, каких не перечислить.
Удачи, радости и счастья
И быть такой, какая есть.
Желаем счастья в этот день,
Тепла от всех, кто будет

рядом,
Улыбок светлых на лице
И солнечных лучей в награду.

Мама, муж, дочь, зять и внучка Даша.

уважаемую **Людмилу Васильевну Перминову** с юбилеем!

Сегодня день рождения твой,
Дай бог тебе хорошего здоровья,
Пусть в очаге твоём уютится

лишь покой,
Согретый счастьем,
радостью, любовью.

Желаем жить без грусти

и печали

И счастье, как ромашки,
собирать,
Чтоб трудности тебя

не огорчали,
Всю жизнь смеяться

и не тосковать.

Бывший коллектив магазина «Универмаг»

ООО «СКАРМЕТ» ЗАКУПАЕТ ЛОМ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ.

Цена от 6 000 рублей за тонну.

Возможен демонтаж, самовывоз.

Адрес: п. Свеча, ул. Базовая, 1-а.

Тел.: 8-912-334-44-33, 8-912-825-97-41.

Лицензия № 43/43-04-91 от 6.06.2011 г.

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти **Тамары Аркадьевны Червяковой**

и выражаем искреннее соболезнование сестре Людмиле Аркадьевне, всем родным и близким.
Сбоевы.

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти нашей дорогой соседки **Тамары Аркадьевны Червяковой**

и выражаем искреннее соболезнование сестре Людмиле Аркадьевне Бисеровой и племянникам Виктору и Ирине.
В.Т. Огаркова, М.В. Жукова.

Соседи.

Скорбим по поводу преждевременной смерти нашей подруги **Тамары Аркадьевны Червяковой**

и выражаем глубокое соболезнование сестре Людмиле Аркадьевне Бисеровой и племянникам Виктору и Ирине.

Скорбим вместе с вами.
Г.И. Хомякова, Н.В. Измestьева, Л.П. Коробова, М.Ю. Смертина.

Выражаем искреннее соболезнование Людмиле Аркадьевне Бисеровой по поводу преждевременной смерти сестры **Тамары Аркадьевны Червяковой.**

Скорбим вместе с вами.
Г.И. Хомякова, Н.В. Измestьева, Л.П. Коробова, М.Ю. Смертина.

Скорблю по поводу преждевременной смерти **Тамары Аркадьевны Червяковой**

и выражаю глубокое соболезнование родным и близким.
Г.И. Шепелева.

Выражаем искреннее соболезнование Людмиле Аркадьевне Бисеровой в связи с преждевременной смертью **Тамары Аркадьевны Червяковой.**

Скорбим вместе с вами и разделяем горечь невозможной утраты.
Дудолодавы, Васенины, Греховы.

Выражаем глубокое соболезнование Валентине Леонидовне, Валерию Павловичу, внукам Сергею и Елене Измestьевым по поводу смерти мамы и бабушки **Августы Абрамовны Лебедевой.**

Гордеевы.

Выражаем искреннее соболезнование Валентине Леонидовне Измestьевой, всем родным и близким по поводу смерти **матери.**

Скорбим вместе с вами и разделяем горечь невозможной утраты.
Дудолодавы, Васенины, Греховы.

Выражаем искреннее соболезнование Светлане Геннадьевне Краевой по поводу смерти **матери.**

Бывшие коллеги по д/с «Звездочка».

Выражаем глубокое соболезнование Галине Бурковой, детям Наталии и Роману по поводу преждевременной смерти мужа и отца **Андрея Буркова.**

Разделяем горечь невозможной утраты.
Выпускники 1988 г. и классный руководитель.

Скорбим и выражаем соболезнование родным и близким в связи с преждевременной смертью **Андрея Владимировича Буркова.**

Коллеги по комсомольской работе.

Глубоко скорбим и выражаем искреннее соболезнование родным и близким в связи с преждевременной смертью **Андрея Владимировича Буркова.**

Коряковцевы, Перминовы, Телицыны, Щербинины, Бурковы, Светлаковы. (с. Гремячево).

Выражаем глубокое соболезнование Валентине Леонидовне, Валерию Павловичу, внукам Сергею и Елене Измestьевым по поводу смерти мамы и бабушки **Августы Абрамовны Лебедевой.**

Гордеевы.

Выражаем искреннее соболезнование Людмиле Аркадьевне Бисеровой в связи с преждевременной смертью **Тамары Аркадьевны Червяковой.**

Скорбим вместе с вами и разделяем горечь невозможной утраты.
Дудолодавы, Васенины, Греховы.

Выражаем глубокое соболезнование Валентине Леонидовне Измestьевой, всем родным и близким по поводу смерти **матери.**

Скорбим вместе с вами и разделяем горечь невозможной утраты.
Дудолодавы, Васенины, Греховы.

Выражаем глубокое соболезнование Валентине Леонидовне Измestьевой, всем родным и близким по поводу смерти **матери.**

Скорбим вместе с вами и разделяем горечь невозможной утраты.
Дудолодавы, Васенины, Греховы.

● **Свеча** ● Учредители: департамент информационной работы Кировской области; КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

● Гл. редактор **Л.П. Загребина.**

Адрес редакции:
612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18.
swecha@yandex.ru
Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 23 января 2012 г. ПИ № ТУ 43-342.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 24.09.2012 года.
Индекс для подписки 52003.
Тираж 2205. Заказ № 2137.

Отпечатано в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.
© - материалы, подготовленные на платной основе.